

Tisztelt Tagjaink!

Megjelent a 75. számú Magyar Közlönyben a 2023. június 1-től kötelezően szervezendő, heti rendszerességgel váltakozó élelmiszer árcsökkentések végrehajtását pontosító 12/2023 (V.19.) MK rendelet, amely a bolti hirdetéseknek grafikai követelményével és annak kihelyezésével foglalkozik.

A rendelet a csatolt Magyar Közlöny 3272 oldalán részletesen olvasható, a megjelenítendő grafika a rendelet mellékletében, a 3273 oldalon található.

A Rendelet megfogalmazása több helyen félreérthető és a kötelező élelmiszer akciókról szóló 162/2023. (V.5.) Kormány rendelettel nem összeegyeztethető, ezért a mai napon a jogalkotókkal igyekszünk tisztázni a felmerülő kérdéseinket, de a mielőbbi nyomdai előkészítés érdekében már most küldjük Önöknek, ami biztosan tudható.

A rendelet értelmében a nyomdakész grafika - boltmérettől függően előírt - A/3 és A/4 méretben meg fog jelenni a kormány.hu oldalon is ugyanúgy, mint az élelmiszer árstop esetében. (Még nincs kint, de kérjük rendszeresen látogassák az oldalt)

A kihelyezés szabályai:

A megadott m²-ek bruttó üzlethelység, kereskedelmi egység méretre vonatkoznak, nem a nettó eladótérre!

A hirdetményt a **200 m²-nél kisebb** kötelezett kereskedelmi egységeknek **legalább** A/4 méretben, ill. az üzletben szokásosan használt információs táblákkal megegyező méretben kell kihelyezni az üzlet vásárlók által használt bejáratánál.

A hirdetményt a **200 m²-nél nagyobb** kötelezett kereskedelmi egységeknek **legalább** A/3 méretben, ill. az üzletben szokásosan használt információs táblákkal megegyező méretben kell kihelyezni az üzlet vásárlók által használt **ÖSSZES** bejáratánál.

Online hirdetési felületeken a honlap nyitó felületén, jól látható méretben kell elhelyezni a tájékoztatót.

A grafikai minta és annak szövegezése alapján egyelőre úgy tűnik, hogy ezen a hirdetmény típuson nem lehet termékenként konkrétan kiírni az eredeti árat, az akciós árat és az engedmény mértékét és a termék kihelyezéséhez nem adtak formai követelményt, ezért ezeket mindenképp pontosítjuk a jogalkotókkal és amint érdemi választ kapunk jelezzük Önök felé.



A május 8-án kiadott, jelen levelünk folytatásaként megismételt hírlevelünkben írtuk, hogy **az a kereskedő, aki el kíván térni a rendeletben kiadott csütörtök 0 órától szerda éjfélig tartó akciós ciklustól**, annak az akció kezdete előtt 2 nappal igazolható módon írásban, kötelezően be kell jelenteni a **választott akciós időszakot** a kereskedelemért felelős miniszternek a minap megadott alábbi e mail címre:

efaa@am.gov.hu

A jogalkotókkal folytatott egyeztetést követően folyamatosan frissíteni fogjuk a teendőket.

Üdvözlettel,



Neubauer Katalin

Főtitkár

☎ +36 30 280 8552

✉ neubauer.katalin@mnksz.hu

🌐 www.mnksz.hu